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1. Resuelve las siguientes ecuaciones:

a) 2x=1  x+2 1 X+1 (1,5 puntos)
3 4
b) - 3X;12 =1- 2X2_6 (1,5 puntos)

2. La calefaccion de un colegio tienen un depoésito de combustible que dura 24 dias funcionando durante 4
horas diarias. ¢ Cuanto duraria el combustibles si funcionase 6 horas al dia? (1,5 puntos)

3. Cuatro amigos, Rafael, Rosario, Luis y Paula, aportan, respectivamente, 2, 3, 6 y 9 euros para comprar
un décimo de la loteria de navidad que vale 20 euros. Afortunadamente el décimo resulta premiado con
54000 euros. ¢Cuanto le corresponde a cada uno? (1,5 puntos)


http://www.lasmatematicas.eu/

4. Utiliza el teorema de Tales para calcular las longitudes que aparecen indicadas con letras en la figura (1
punto)

15¢c

2.5cm \ 2cm 3.5cm

5. Calcula un segmento x que sea cuarto proporcional de los segmentos de longitudes
a=4cm,b=6cmyc =12 cm. Calcula también un segmento que sea tercero proporcional de los
segmentos a =9 cm, b =12 cm. (1,5 puntos)

6. Una habitacion tiene las siguientes dimensiones: 6 metros de largo, 4,5 metros de ancho y 2,40 metros de
alto. Calcula, en centimetros, las dimensiones de un plano de la habitacion (largo, ancho y alto)
construido a escala 1 : 75. (1,5 puntos)
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1. Resuelve las siguientes ecuaciones:

2) 2x3—l x:2 S x;l (1,5 puntos) Mottplicande todos bos Leemines poc L2 :

H(2x =4) =B (x+2) = 12-2(x+0); Ex-4 -3x-C=42-2x-2

8x-3x+2x=42—2+4+G; 4)(:'2'0/' 5
N = 2_'..0_
53

b) 3";12 .-_1-2’,‘2-6 (1,5 puntos) HUCHF&NCL’ todas Les tdemines pov 4

—(Bx-12)=4 -2 (2x-~-¢C) =3x +12 = Y4 42 -
7/
—3x +43x =4+ 1212 ;3 x =4

2. La calefaccién de un colegio tienen un depésito de combustible que dura 24 dias
funcionando durante 4 horas diarias. ;Cuénto duraria el combustibles si funcionase
6 horas al dia? (1,5 puntos)
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3. Cuatro amigos, Rafael, Rosario. Luis y Paula, aportan, respectivamente. 2, 3, 6 y 9
euros para comprar un décimo de la loteria de navidad que vale 20 euros.
Afortunadamente el décimo resulta premiado con 54000 euros. ;Cudnto le
corresponde a cada uno? (1,5 puntos)
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4. Utiliza el teorema de Thales para calcular las longitudes que aparecen indicadas
letras en la figura (1 punto) e o
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5. Calcula un segmento X que sea cuarto proporcional de los segmentos de longitudes
a=4cm b=6cmyc =12 cm Calcula también un segmento que sea tercero
proporcional de los segmentos a = 9 cm, b= 12 cm. (1,5 puntos)
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6. Una habitacion tiene las siguientes dimensiones: 6 metros de largo. 4.5 metros de
ancho y 2,40 metros de alto. Calcula, en centimetros, las dimensiones de un plano de
la habitacion (largo, ancho y alto) construido a escala 1 : 75. (1,5 puntos)
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